

<http://www.youtube.com/watch?v=y5AxGK-ixUc>

Predsednik Vlade RS je v mesecu juniju 2010, kot je slišano iz zgornjega videa izjavil v kamere, da ne more preživeti s svojo plačo, ki znaša po njegovem 3.002 evra. Res je glede na situacijo v Sloveniji to zaskrbljujoča izjava, ki je bila vredna našega poziva, naj se posloviti z mesta predsednika vlade, če ne zna gospodariti niti s svojimi financami.



Osveščeni Prebivalci Slovenije – OPS  
Ruska 2  
1000 Ljubljana

Številka: 1148/2010  
Datum: 14.6.2010

**Vlada Republike Slovenije**  
**Predsednik Vlade gospod BORUT PAHOR**  
**Gregorčičeva 20, 25**  
**1000 LJUBLJANA**

Zadeva: **Odstopite Predsednik Sami!**

**Spoštovani gospod Borut Pahor!**

Izjava, ki ste jo nedavno dali v medijih in ki ni bila niti mimogrede rečena v šali (kot so hiteli olupševati stvari vam podrejeni ljudje in mediji), je groba žalitev za večino Slovencev in Slovenek ter vseh poštenih in delovnih državljanov in državljanek, ki se prebijajo skozi mesec in sestavljajo konec s koncem s svojimi bednimi dohodki ali pa socialnimi podporami, ker ste skupaj s "strokovnjaki" vašega tipa v dvajsetih letih uspeli uničiti med drugim tudi slovensko gospodarstvo.

S to nerazumno in nepremišljeno izjavo ste, tovariš Borut Pahor, pred celotno slovensko in tujo javnostjo priznali, da ne znate vladati niti sebi, kaj šele komu drugemu. Kajti vladati sebi je največja oblast. Vaša izjava, da ne morete preživeti s 3.000 Evri, je najmanj neprimerna za človeka, ki zaseda položaj predsednika vlade!

V vsaki normalni demokratični državi bi za takšno izjavo ob takšnem ekonomskem in socialnem stanju kot je stanje pri večini državljanov in državljanek v Sloveniji predsednik Vlade odstopil takoj.

2010/06/14 13:10 Tako Vas pozivamo: **Odstopite Predsednik Sami!**, ker imamo dovolj norčevanja vas in vaše tovarišije iz pridnih in poštenih Slovencev in Slovenek ter vseh ostalih državljanov in državljanek, ki zaradi vaših nerazumnih potez vse bolj tonejo na obrobje.

Osveščeni Prebivalci Slovenije  
Ladislav Troha, predsednik



V vednost:

- člani DZ?
- Predsednik v Republiki Sloveniji, Danilo Türk

Publicni dostop do dokumenta: Republika Slovenija - Kabinet predsednika vlade - Izjava predsednika vlade glede preživetja s



REPUBLIKA SLOVENIJA

KABINET PREDSEDNIKA VLADE

Številka: 092-249/2009/ 14

Datum: 18.6.2010

**Osveščeni prebivalci Slovenije OPS**  
**g. Ladislav Troha, predsednik**  
**Ruska 2**  
**1000 Ljubljana**

**ZADEVA:** Odgovor na vaš dopis, z dne 14.6.2010

Spoštovani,

v Kabinet predsednika vlade smo prejeli vaš dopis, z dne 14.6.2010, ki ste ga naslovili na predsednika vlade, g. Boruta Pahorja, in sicer v zvezi z njegovo izjavo glede preživetja s konkretno navedbo predsednikove plače.

Naj povemo, da se je predsednik vlade za svojo izjavo javno že opravičil, saj je ocenil, da gre za nepotrebno, a kljub temu resnično izjavo. Že ob prevzemu mandata se je namreč g. Borut Pahor obvezal, da bo stroške službenega telefona in stroške reprezentance kril sam, z lastnimi finančnimi sredstvi, kar je drugače od običajne in ustaljene prakse. Velikokrat vsi stroški reprezentance, iz česar so izvzeti le protokolarni obiski tujih državljanov v Sloveniji, presežejo končni znesek plače premiera.

S svojo izjavo se predsednik vlade ni pritoževal nad svojim socialnim položajem, kakor tudi ni želel užaliti nikogar, predvsem pa ne tistih, ki imajo nižje plače in se težko prebijajo iz meseca v mesec. V tem kontekstu je bila njegova izjava popolnoma napačno razumljena in interpretirana.

Lep pozdrav.

2010/06/24 18:18



mag. Simona Dimić  
VODJA KABINETA

Poslati:

- naslovniku
- zbirka dokumentarnega gradiva KPV

Sledil je naš odgovor:





Osveščeni Prebivalci Slovenije – OPS  
Ruska 2  
1000 Ljubljana

Številka: 1159/2010  
Datum: 25.6.2010

Vlada Republike Slovenije  
Predsednik Vlade gospod BORUT PAHOR  
Gregorčičeva 20, 25  
1000 LJUBLJANA

Zadeva: **Odstopite Predsednik Sami! – odgovor na Vaše pismo z dne 18.6.2010**

**Spoštovani gospod Borut Pahor!**

24. 6. 2010 smo prejeli vaš odgovor na naš dopis, v katerem smo vas pozvali k odstopu. Ko smo k temu pred časom dvakrat pozvali vašega sotovariša g. Türka, nas je gladko ignoriral, včeraj na proslavi ob obletnici državnosti pa je poudarjal, kako je potreben dialog. Zgleda, da vodi dialog samo z ljudmi in organizacijami, ki mu ploskajo!? V tem pogledu ste v prednosti pred predsednikom države.

Kar se tiče Vašega odgovora, lahko rečemo, da skoraj nismo mogli verjeti svojim očem, ko smo ga prebrali. Namreč res se zdi skoraj nemogoče, da bi predsednik vlade s tako srčnostjo opravljal svojo funkcijo, da za to ne bi prejemal plače, kajti pravite, da »velikokrat vsi stroški reprezentance, iz česar so izvzeti le protokolarni obiski tujih državnikov v Sloveniji, presežejo končni znesek plače premiera«, saj, da ste se že ob prevzemu mandata obvezali, da boste stroške službenega telefona in stroške reprezentance krili sami.

Kot je razumeti iz Vašega pisma, je bil razlog za Vašo nedavno izjavo, kako z 3.002 evri ne morete preživeti, prav dejstvo, da plačujete stroške službenega telefona in reprezentance in zaradi teh stroškov večkrat plače tudi ne dobite.

Ker delujemo povsem javno in smo poziv objavili tudi na socialnem forumu Facebook, Vas prosimo, če nam pošljete, za vse mesece odkar ste na položaju, na vpogled Vaša dokazila o plačilu službenega telefona in izdatkov za reprezentanco. Prepričani smo, da imate urejene vse evidence in nam boste le-te brez zadržkov poslali. Gre pravzaprav tudi zato, ker bomo vsej slovenski in tudi svetovni javnosti predstavili fenomen predsednika slovenske vlade, ki velikokrat dela kar zastonj. Prepričani smo namreč, da je to edinstveno v svetu in s tem bi se konec koncu radi pohvalili, ker imamo tako srečo, da nas delo predsednika vlade velikokrat tako malo stane, saj je za nas velikokrat strošek samo Vaša bruto plača.

**Vse dobro in lepo pozdravljeni!**

Osveščeni Prebivalci Slovenije – OPS  
Ladislav Troha, predsednik

V vednost:

- člani DZ?
- Predsednik v Republiki Sloveniji, g. Danilo Türk
- osrednji mediji v RS in EU





Še enkrat, samiji, kaj pa nov odgovor ali pa izgovor predsednika slovenske vlade. Smo vsaj